



తెలంగాణ పీఠ
నిజం నిన్ను తేలుతాయి..
సినిమా

12 శనివారం, అక్టోబర్ 2024

నువ్వు కేక.. ఆలియాకు రష్మిక కితాబు



జిగ్రాలో నీ నటన అమోఘం

బాలీవుడ్ నటి అలియాభట్ పై నటి రష్మిక ప్రశంసల వర్షం కురిపించారు. యాక్టింగ్లో అలియా టాలెంట్, కథల ఎంపికను ఆమె మెచ్చుకున్నారు. విభిన్నమైన కథలను తరచూ ప్రేక్షకులకు అందిస్తున్నందుకు ధన్యవాదాలు చెప్పారు. ఈ మేరకు తాజాగా ఇన్స్టా స్టోరీస్ వేదికగా పోస్ట్ పెట్టారు. అలియా భట్, వేదాంగ్ నటించిన 'జిగ్రా' చూశా. సినిమా అద్భుతంగా ఉంది. నటీనటులు, చిత్రబృందాన్ని గట్టిగా హత్తుకుని మెచ్చుకోకుండా ఉండలేకపోయా. అలియా.. నువ్వు మాకు దొరకడం ఓ వరం. నీ టాలెంట్ని చూసే అవకాశం మాకు ఇచ్చినందుకు థాంక్యూ. వేదాంగ్ నువ్వు మరెన్నో చిత్రాలు నటిస్తే చూడాలనుకుంటున్నా. రాహుల్.. నువ్వు నన్నెంతో సర్ప్రైజ్ చేశావు. నీకు, 'జిగ్రా'లో నువ్వు పోషించిన మత్తు పాత్రల చాలా వ్యత్యాసం ఉంది. వాసన్ బాలా.. మేకింగ్ చాలా బాగుంది. ఇంకెన్నో విషయాలు చెప్పాలని ఉంది. చిత్రబృందం మొత్తానికి నా అభినందనలు అని రష్మిక రాసుకొచ్చారు. బాలీవుడ్ నటీనటులు అలియాభట్, వేదాంగ్ రెనా ప్రధాన పాత్రల్లో నటించిన చిత్రం 'జిగ్రా' యాక్షన్ డ్రామాగా రూపుదిద్దుకున్న ఈ చిత్రానికి వాసన్ బాలా దర్శకత్వం వహించారు. కరణ్ జోహార్ నిర్మాత. తమ్ముడు కోసం అక్క చేసే పోరాటం నేపథ్యంలో ఇది సిద్దమైంది. శుక్రవారం ఈ సినిమా ప్రేక్షకుల ముందుకువచ్చింది. సిని తారల కోసం ముంబయిలో 'జిగ్రా' స్పెషల్ షో చేశారు. దీనికి రష్మిక హాజరైన విషయం తెలిసిందే. ఏషియన్ సురేష్ ఎంటర్టైన్మెంట్ పతాకంపై రానా తెలుగులో ఈ చిత్రాన్ని విడుదల చేశారు. సినిమా విడుదల సందర్భంగా మహేశ్బాబు చిత్రబృందానికి ఆర్ డి బెస్ట్ చెప్పారు.

దేవర-2 మరికొందరు బాలీవుడ్ స్టార్స్

ఎన్టీఆర్ హీరోగా కొరటాల శివ దర్శకత్వంలో తెరకెక్కిన చిత్రం 'దేవర' ఇటీవల విడుదలై మంచి విజయాన్ని అందుకుంది. దీంతో దీని సీక్వెల్కు సంబంధించిన అవేడేట్స్ కోసం అభిమానులు ఆసక్తిగా ఎదురు చూస్తున్నారు. ఈ సినిమా ప్రచారంలో భాగంగా దర్శకుడు ఓ ఇంటర్వ్యూలో మాట్లాడుతూ.. 'దేవర2' గురించి ఆసక్తికర కామెంట్స్ చేశారు. ఈ సీక్వెల్లో మరికొందరు బాలీవుడ్ స్టార్స్ ఉండే అవకాశం ఉందన్నారు. ఇది జరుగుతుందో, లేదో చాకు తెలియదు కానీ.. 'దేవర2'లో రణవీర్ సింగ్, రణధీర్ కపూర్ ఉంటే బాగుంటుంది. ఇది నా వ్యక్తిగత అభిప్రాయం మాత్రమే. ఇది జరుగుతుందో, లేదో తెలియకుండా నేను ఎక్కువ వివరాలు పంచుకోకూడదు. తెలుగు, తమిళ ఇండస్ట్రీలకు చెందిన నటీనటులు పేర్లు చెబితే ఇప్పటినుంచే ఊహగానాలు మొదలవుతాయి. 'దేవర2'లో అతిథి పాత్రలు కూడా ఉంటాయి. అవి సినిమాలో చాలా కీలకమైనవి. అతి త్వరలోనే వాటి వివరాలు ప్రకటిస్తాను అని కొరటాల శివ అన్నారు. 'దేవర 2'పై కొరటాల ఎప్పటికప్పుడు అంచనాలు పెంచేస్తున్నారు. మొదటిభాగం కంటే రెండోభాగం చాలా పవర్ఫుల్గా ఉంటుందని ఇటీవల వెల్లడించారు. పార్ట్ 1లో చూసింది 10 శాతమేనని.. రెండో భాగంలో 100శాతం చూస్తారన్నారు. ప్రతి పాత్రలో ట్విస్ట్ ఉంటుందని చెప్పారు. ఎన్టీఆర్ కూడా ఈ సీక్వెల్ గురించి మాట్లాడుతూ.. మొదటి భాగం విజయం సాధించడంతో తమ బాధ్యత మరింత పెరిగిందన్నారు. 'దేవర' కంటే దాని సీక్వెల్ ఇంకా బాగుంటుందన్నారు.



స్వయంభూ సెట్లో.. ఆయుధపూజ

నిఖిల్ కథానాయకుడిగా భరత్ కృష్ణమాచారి దర్శకత్వంలో తెరకెక్కుతోన్న చిత్రం 'స్వయంభూ'. తాగూర్ మధు సమర్పణలో భువన్, శ్రీకర్ సంయుక్తంగా నిర్మిస్తున్నారు. సోషియో ఫాంటసీ కథాంశంతో ఇది సిద్దమవుతోంది. భారీ బడ్జెట్తో ప్రతిష్టాత్మకంగా చిత్రబృందం దీనిని రూపొందిస్తోంది. దేవీ నవరాత్రులను పురస్కరించుకొని తాజాగా ఈ సినిమా సెట్లో ఆయుధ పూజ నిర్వహించారు. సినిమాలో ఉపయోగిస్తోన్న ఆయుధాలన్నింటికీ పూజ చేశారు. దీనికి సంబంధించిన స్పెషల్ వీడియోను చిత్రబృందం విడుదల చేసింది. దసరా శుభాకాంక్షలు తెలియజేసింది.



రాటీన్ కథల నుంచి బయటపడని శ్రీనువైట్ల

విశ్వం మూవీలో కనిపించని కొత్తదనం

నటుడు గోపీచంద్.. దర్శకుడు శ్రీను వైట్ల ఇద్దరూ కొన్నాళ్లుగా వరస పరాజయాలతో సతమతమవుతున్న క్రమంలో... ఇప్పుడీ ఇద్దరూ కలిసి విజయమే లక్ష్యంగా 'విశ్వం'తో విజయదశమి బరిలో నిలిచారు. ఇది వీళ్ల కాంబోలో తొలి సినిమా. ఇప్పటికే దీనిపై మంచి అంచనాలు ఏర్పడ్డాయి. అసలు కథేంటంటే.. జలాలుద్దీన్ ఖుర్రేష్ (జిమ్ సేన్) కరుడుగట్టిన ఐఎస్ఐ టెర్రరిస్టు. సంజయ్ శర్మ అనే మారుమేరుతో భారత్లో నివసిస్తూ.. విద్యా వ్యవస్థ ముసుగులో విద్యార్థిత్వాన్ని తీవ్రవాదులుగా తయారు చేస్తుంటాడు. వాళ్ల సాయంతో పెద్ద ఎత్తున మారణఘోషం సృష్టించి భారత్ను నాశనం చేయాలని ప్రణాళిక రచిస్తుంటాడు. దీనికోసం కేంద్రమంత్రి సీతారామరాజు (సుమన్) సోదరుడైన బాచిరాజు (సునీల్) సాయం తీసుకుంటాడు. కానీ, తన ఉగ్రవర్ణల సంగతి సీతారామరాజుకు తెలియడంతో బాచిరాజుతో కలిసి అతన్ని జలాలుద్దీన్ కిరాతకంగా చంపేస్తాడు. ఈ హత్యను దర్శన అనే ఓ చిన్న పాప చూస్తుంది. దీంతో ఆ పాపను కూడా చంపాలని బాచిరాజుతో చెప్పి ఓ పని మీద కత్తిరిక వెళ్తాడు

కావ్య వేదా-వరులకు SWAYAMVARAM
on 15th December 2024 **FREE Registration**
Time: 10 am - 4 pm
Vedika: KAMALANAGAR WELFARE OFFICE, ECIL, HYDERABAD - 500 062
భవని వివాహ వేదిక
Find your Perfect Life Partner with us
bhavanimatrimony.com
☎: 9704656103, 📞: 9533608887

శ్రీ సంతోషి మాత ఆశీస్సులతో శ్రీ కనక దుర్గా దేవి జ్యోతిష్కలయం
కాయరాజు గురూజీ: కె.ధర్మరాజు
ఫోన్: 91006 30555
చెడు గ్రహాల మలయం ఇతర వి సమస్యలకైనా మలస్వారం చేయబడును
ముఖము, చేయి చూసి మలయం పేరును బట్టి జ్యోతిష్కం చెప్పబడును
అస్సు రోగాలకు మూలకలతో వైద్యం చేయబడును

మీకు ఆరోగ్యభీమా ఉందా...? Do you Have Health Card..?
Star Health and Allied Insurance Co.Ltd.
SELF & FAMILY SENIOR CITIZEN CARDIAC & DIABETIC PERSONAL ACCIDENTS
ఓకే ప్రీమియంతో కుటుంబం మొత్తానికీ ఆరోగ్య భీమా
16 రోజుల వయస్సు గల పిల్లల నుండి 100 సం. వయస్సు గల వృద్ధుల వరకు పాలసీ ఇవ్వబడును
ఖరీదైన వైద్యం ఆరోగ్య భీమాతో సాధం
మన్నే సతీష్ కుమార్
LIC & STAR HEALTH ADVISOR అడ్వైసర్
☎: 9347597435
Email: satishmannelic@gmail.com
LIC MDRT®